

路修好才几个月,看看成啥样了

# 如此民生工程,叫民何安?



星报讯(陈韵文 本报记者文/图)“路面破损严重,石子裸露,到处小坑小洼,车辆驶过尘土飞扬,如果不是修建的时候偷工减料,怎么会这样?”近日,家住省城钢北生活区的不少居民向本报热线反映,钢北小区中小学路属于小街巷改造工程,该路刚建成几个月,可是眼下该路面已经破烂不堪,附近居民怨声载道。

## 现场: 民生工程路建好几个月就坏

1月11日上午,记者来到钢北生活区。在四中北侧与新安江路小学之间约两百米路面损坏严重,部分路基塌陷,石子翻出散落一路,车辆开过时碎石噪音明显(见图)。几位四十中学和新安江路小学学生说,他们经过这段路时,小石子常会灌进鞋内,走路很不方便。

“这条路叫中小学路,于今年六月末建

设,八月末工程结束。才通行四五个月,路面就这样,肯定有问题。”家住钢北生活区的张先生说,他怀疑路段建设时偷工减料。

“中小学路属于小街巷改造工程,也是一项民生工程,为此政府投入了大量资金,没有想到会变成‘豆腐渣’工程,很影响政府形象。”提到中小学路,附近的居民多有怨言。

## 居委会: 常有车辆经过,有小损伤正常

就此事,记者采访了该路段辖区土山南路社区居委会。社区工作人员表示,中小学路由瑶海区政府建设,由于建成时间不久,尚未完全移交给居委会。

“这段路常有车辆经过,有小损伤正常。我们会尽快去了解一下损坏情况,如果真的损坏严重,我们会进行修复。”该工作人员说。

## 星报提醒

## 光明正大撬人玻璃,不是贼

星报讯(记者 祁琳)透过门缝,看见两个形迹可疑的男子正在撬邻居家的玻璃,这可让家住省城信旺华府骏苑的赵女士有些害怕,犹豫片刻她选择了报警。

1月9日晚,赵女士在家听到邻居家有响声,透过门缝看见两名男子正在撬窗户。赵女士报警后,民警很快赶到现场,把两名男子抓个正着,可一审问,这两人却不是小偷。

原来,据当事业主方先生介绍,两名男

子是玻璃安装工人,玻璃安装完工后,和方先生因价格问题无法达成共识,方先生一直未付对方钱。两名男子多次拿不到钱,便撬起了玻璃。

“当时他们说不给钱就不下玻璃,我还以为只是气话,没想到他们还来真格的。”方先生事后说。

有事好商量,这点事情还“劳动”警察,害得邻居担心,又是何必?

## “好心人”喊你捡钱,有企图

星报讯(记者 祁琳)正在网吧上网的熊先生怎么都想不到,低头捡钱的瞬间,放在桌子上的iphone4不见了。无独有偶,孔女士在网吧上网,在她拒绝了陌生人的推销后,转过头来,发现自己新买的iphone5也不见了。

日前,合肥市民熊先生称,自己在西二环附近一家网吧玩游戏,突然有人拍了拍他的肩膀,指着地上说,“兄弟,你钱掉了”,熊先生往地上一看,有一张十元纸币,没多想去捡钱,抬头正要感谢那位“好心人”,却发现人不见了。熊先生这才发现,原本放在桌上的iphone4不见了。

合肥孔女士和朋友在潜山北路上一家网吧里上网,两人都在看电视剧,这时两个青年拿着几张充值卡,走到她们身边,分别询问她们是否需要充值卡,她仔细看了看,是张游戏充值卡,拒绝了。不久后,她发现,放在电脑屏幕下方新买的iphone5不见了。

警方提醒,在网吧上网时不要把贵重东西放在桌上,遇到有人搭讪或告诉你地上有东西的时候千万要提高警惕,不要让自己的财物离开自己的视线,以免被盗。另外,年末是侵财性案件的高发期,市民要保管好自己的财物,以免被盗。

## 热线说事

## 摁喇叭示意让车,遭拳打脚踢

星报讯(星级记者 张敏)1月12日夜里21时许,省城梁园路上,一辆出租车载客驶入时,发现路边一辆桑塔纳轿车占据半幅路面,堵住去路。的哥摁喇叭提醒让车,不料对方车内人员气势汹汹下来,对的哥拳打脚踢,随后弃车离开现场。

“我见车内有人,就摁了几次喇叭,副驾驶上下来一个年轻人,很不耐烦。”几句口角后,年轻人对的哥拳打脚踢。的哥连连求饶并报警,之后打人者和开车人则逃之夭夭,留下这辆轿车在场。

的哥反映,自己的鼻子遭殴打后受伤。目前,该案已移交辖区警方调查处理。

## 橱柜说不买就不买,想退定金

星报讯(记者 马冰璐)昨日,合肥市民张先生来电称,他在一家建材城订了一套橱柜,并支付了200元定金,现在想退货,但对方不愿意退定金。

张先生说,前几天,他在该建材城的一家商铺看中了一套橱柜,总价是6000多元。“我当时付了200元定金。”可谁知,因工作原因,他将离开合肥,“橱柜不

想要了,想退货。”可商家告诉他,定金肯定不退。

针对此事,该商家一工作人员表示,在张先生买橱柜时,他们已经告知他,如果他要退货的话,按规定定金不退,“这都是事先说清楚的事,他当时也认可了。”经协调,他表示,会再和张先生联系,协商处理好此事。

## 物流老板“易主”,代收款何处要?

星报讯(黄馨 记者 王伟伟)“凤吉快运突然换老板,之前的代收款收据全部变‘废纸’。”昨日,省城安徽大市场商户老板赵女士致电本报称,物流商的店名没有换,对外的货运单也没换,就连平时收货放款的工作人员都没换,因为对外称老板换人就不承认之前的代收款。

得知消息后,记者立刻赶赴现场。在凤吉快运,记者看到,与赵女士同样来找

说法的还有另外三家商户。记者通过采访获悉,这4家商户一共大约有5000多元的代收款没有收到。“上次我来结款,一家电器商有3000多元代收款被扣留。”

为了进一步了解,记者联系到了凤吉快运的新老板。这位新老板表示,她与原老板于去年12月初签订合同,确定转让关系,原老板的债务不能算在自己头上。

## 合肥17家“黑诊所”被取缔



投诉热线: 0551-65223802  
栏目主办:  
合肥市卫生局卫生监督所

星报讯(记者 王伟伟)租间门面,摆上洁牙机、输液架等医疗器械,在无经营资格的情况下,便大张旗鼓地对外宣传,为市民看病。近日,记者从合肥市卫生局卫生监督所获悉,该所经开区分所在春节前开展辖区打击非法行医专项行动,经过一个多月的有力打击,成功取缔了17家“黑诊所”。

记者从取缔的“黑诊所”名单获悉,这17家分别为:华晟牙科、姜永牙科诊所、孟永诊所、冯俊东诊所、张永根诊所、庞丽诊所、吴善夫诊、张有鹏诊所、颜华诊所、隋艳红诊所、卫帮孝、王明斌诊所、王业季诊所、吴俊诊所、明华中医诊所、滨湖前城卫生站、滨湖社区为民诊所。

据悉,黑诊所内被没收的医疗器械主要有洁牙机、打磨机、输液架、听诊器等,以及大量的药品、灯箱广告。合肥市卫生局卫生监督所提醒广大市民,无证游医信不得,黑诊所更加去不得,看病一定要去正规的医疗机构。如果发现非法行医,可以拨打0551-62182516(上班时间)、13965108119(休息时间)进行举报。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报  
办最有价值的都市报

财经更  
**专业**  
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993  
www.xksq.net